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Acta N"053
(28t07 t2023)

En Coveñas sucre, siendo las: 10:45Am, del día28 de julio del2023,se reunieron en

el salón de sesiones del honorable concejo Municipal, los honorables concejales que

integran la corporación, de manera presencial con el objetivo: Primer informe del
proyecto de acuerdo con radicado N'010 "por medio del cual se autoriza al señor
alcalde para celebrar contratos de enajenación y compra de bienes inmuebles
para el fortalecimiento institucional y otros del municipio de Coveñas - sucre",
Primer informe del proyecto de acuerdo con radicado N"011 "por medio det cual se
autoriza al alcalde del municipio de Coveñas-sucre para realizar cesión a título
gratuito o enajenación de dominio de bienes fiscales de confomidad con los
dispuesto en el artículo 14 de la ley 708 de 2021, modificado por el artículo 227
de la ley 1955 de 2019, ley 20tA de 2020, decreto N.s23 de 2021y aquellas
normas QUe, en adelante lo modifiquen, adicionen, complementen o
reglamenten". Para lo cual se presentó el siguiente:

ORDEN DEL DíA

1. Llamado a lista y verificación del quórum.

2. Lectura, discusión y aprobación del orden deldía.
3. Lectura, discusión y aprobación del acta anterior
4. Primer informe del proyecto de acuerdo con radicado N"010 "por medio del

cual se autoriza al señor alcalde para cetebrar contratos de enajenación y
compra de bienes inmuebles para el fortalecimiento institucional y otros
del municipio de Coveñas - sucre,,

5. Primer informe del proyecto de acuerdo con radicado N"011 ',por medio del
cual se autoriza al alcalde del municipio de Coveñas-sucre para realizar
cesión a título gratuito o enajenación de dominio de bienes fiscales de
conformidad con los dispuesto en el artículo 14 de la ley 708 de ZOZ1,
modificado por el artículo zl7 de la ley ,1955 de zolg,ley 2044 de 2020,
decreto N'523 de 2021y aquellas normas que, en adelante lo modifiquen,
adicionen, complementen o reglamenten,,.
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6. Lectura de correspondencia enviadas y recibidas

7. Propuestas y varios.

8. Cierre de sesión.

DESARROLLO
lnicia la sesión el presidente dando los buenos días a todos los presentes concejales del
municipio de Coveñas les doy la bienvenida para la sesión programada para el día de
hoy y ordena a la secretaria llamar a lista y contestan presente los siguientes concejales:
FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO, HERNANDEZ JUL¡O ERIS RAFAEL,
MARQUEZ LOPEZ SORAIDA, MARTINEZ MERCADO JOHN JAIRO, MORALES
CASTELIANOS CARLOS JOSE, MUENTES D¡AZ ALICIA SOFIA, NUÑEZ RINCO
JAVIER SEGUNDO, REVUELTAS AGUIRRE PEDRO ELIECER, RIOS REVUELTA
MARTA ISABEL, URANGO BANQUET LUZ ELENA, ZUBIRIA PEROZA KEBIN
ANDRES, verificado elquorum con la asistencia de 11 de los 11 concejales, que integran
la corporaciÓn. Continuamos con elsiguiente numeral (2) Lectura, discusión y aprobación
delorden del día, elorden deldía se somete a consideración de la ptenaria, no habiendo
ninguna objeción esta es aprobada sin ninguna modificación, Continuamos con el
siguiente numeral. (3) Lectura, discusión y aprobación del acta anterior, el acta anterior
se encuentra publicado en la gaceta delconcejo, se pone a consideración de la plenaria,
si no hay objeciÓn es aprobado sin nínguna modificación. Continuamos con et siguiente
numeral. (4). Primer informe del proyecto de acuerdo con radicado N'010 "por medio
del cual se autoriza al señor alcalde para celebrar contratos de enajenación y
compra de bienes inmuebles para el fortalecimiento institucional y otros del
municipio de Coveñas - sucre". Toma la palabra la honorable presidenta ALICIA
MUENTES, el cual saluda a los presentes, manifestando: este estudio le correspondió a
la comisión tercera de presupuesto, el cual le su ponente es el honorable concejal ERIS
HERNANDEZ, agradece a la presidenta saluda a los presentes dando los buenos dias y
manifiesta como lo acaba de decir la presidenta, fui otorgado como ponente de este
proyecto. se hizo una solicitud a la administración, para esclarecer unos puntos que
avían, con respecto a este proyecto. cuya información no ha llegado a el recinto, antes
de pedirle la pronoga para este proyecto, quiero también dejaren claro, de que si yo pido
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la prorroga ahora, deben de tener en cuanta de que los tiempos no dan ya que el lunes

31 se va a clausurar el periodo de sesiones extraordinarias de sesiones extraordinarias.

Solo me queda pedirle una proroga y que quede a decisión de usted como mesa

directiva, decidir que se hace con el proyecto. Toma la palabra la honorable presidenta

ALICIA MUENTES, manifestando: concejal Eris, la pronoga no se le será otorgada, ya
que como usted lo dice, que el periodo a el que fuimos convocados por el señor alcalde
finaliza el31 de julio, elcualya es eldía lunes. No dan los tiempos para seguirdebatiendo
este proyecto. como presidenta tomo la decisión que ese proyecto quede archivado, ya
que no dan los tiempos para seguir en el estudio, para no generar ningún trauma en ese
proyecto, tomo la decisión. Si alguno de los compañeros tiene algo que decir en ese
proyecto, les abro el espacio para los comentarios. Pide la palabra el honorable concejal
JAVIER NUÑEZ, elcuales concedida. agradece a la presidenta, saluda a los presentes
dando los buenos dias y manifiesta presidenta ante lo expresado, y ante la decisión que
usted ha tomado en el proyecto y como usted muy bien lo dijo, de que había que buscar
la via mas saludable del proyecto, para no hacerlo incunir en un enor, leyendo el
reglamento intemo, y viendo de que hoy, precisamente el ponente esta diciendo de que
está esperando una información, Si la comisión llegara a reunirse el día de hoy por la
tarde, los tiempos darían completamente, si usted a sile otorgara eldia de mañana, para
que rindiera su primer informe. Por lo cual todavia el proyecto puede tener viabilidad en
comisión, por tal motivo yo pienso que sería arbitrario de que ahora mismo usted retirara
el proyecto en comisión, por lo que los tiempos todavía están vivos para este proyecto,
por tal motivo plenaria y yo, lo ponemos a consideración, para que el proyecto siga en
comisiÓn y se le otorgue la prorroga que le pidió el ponente, para cuando usted decida
señora presidenta, porque en relación con lo que conesponde la ley, los üempos todavía
dan, si la comisión decide reunirse hoy por la tarde o en el transcurso del día. este es mi
punto de vista y lo quero colocar a consideración en plenaria. Toma la palabra la
honorable presidenta ALICIA MUENTES, manifestando: honorable concejal Javier
Núñez, esta usted en lo cierto, de que tenemos tiempo hasta el día lunes de que se podría
dar este primer informe, el cual pongo a consideración a lo que usted expuso ante
plenaria y ordena a la secretaria que se pase a la votación de la propuesta hecha por el
honorable concejal Javier Núñez, La cual manifiesta se pone consideración la propuesta
hecha por el honorable concejal Javier Núñez de que sea otorgada la pronoga a el
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ponente Eris Hemández, y que cont¡núe eltramite del proyecto de acuerdo con radicado

N"010 "Por medio del cual se autoriza al señor alcalde para celebrar contratos de

enajenación y compra de bienes inmuebles para el fortalecimiento institucional y

otros del municipio de Coveñas - sucre" FERIA MERCADO SADDAM ALBERTO,

vota positivo la propuesta. HERNANDEZ JULIO ERIS RAFAEL, vota positivo la

propuesta. MARQUEZ LOPEZ SORAIDA, vota positivo la propuesta. MARTINEZ

MERCADO JOHN JAIRO, vota positivo la propuesta. MORALES CASTELLANOS

CARLOS JOSE, vota positivo la propuesta. MUENTES DIAZ ALICIA SOF|A, vota positivo

la propuesta. NUÑEZ RINCO JAVIER SEGUNDO, vota positivo ta propuesta

REVUELTAS AGUIRRE PEDRO ELIECER, vota positivo la propuesta. RIOS REVUELTA

MARTA ISABEL, vota positivo la propuesta URANGO BANQUET LUZ ELENA, vota

positivo la propuesta ZUBIRIA PEROZA KEBIN ANDRES, vota positivo la propuesta. La

propuesta es aprobada con 11 votos positivos. Toma la palabra la honorable prcsidenta

ALICIA iiUENTES, manifestando: aprobada la propuesta se le es otorgada la propuesta

a el honorable concejal Eris Hemández, para el día lunes a las 7:00 Am .Continuamos

con el siguiente numeral (5) Primer informe del proyecto de acuerdo con radicado N"011

"por medio del cual se autoriza al alcalde del municipio de Coveñasaucre para

realizar cesión a título gratuito o enajenación de dominio de bienes fiscales de

conformidad con los dispuesto en el artículo 14 de !a ley 708 de 2021, modificado
por el artículo 277 de !a ley 1955 de 2019, ley 2044 de 2020, decreto N'523 de 2021
y aquellas normas que, en adelante lo modifiquen, adicionen, complementen o
reglamenten". Toma la palabra la honorable presidenta ALIC¡A MUENTES, el cual

manifiesta:elestudio de este proyecto le conespondió a la comisión primera de gobierno

el cual le conespondió a el honorable concejal Saddam Feria. Pide la palabra el

honorable concejal SADDAIII FERIA, elcual es concedida, agradece la palabra, saluda

a los presentes, manifestando: solicito una pronoga teniendo en cuanta que la
información que fue solicitada, ya que la comisión no se ha podido reunir por motivos
personales. Siendo así solicitamos !a prorToga para reunimos en comisión, y

posteriormente entregar el informe que se toma en la misma. Toma la palabra la

honorable presidenta AL¡CIA MUENTES, el cual manifiesta: se le es otorgada la

pronoga para el día lunes a las 7.00 Am. Continuamos con el siguiente numeral, (6)

Lectura de conespondencias enviadas y recibidas. No habiendo conespondencias.
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Continuamos con el siguiente numeral (7) Propuestas y varios. No habiendo propuestas

ni varios. Continuamos con el siguiente numeral (8) Ciene de sesión, agotado el orden

del día y no habiendo más temas que tratar, se da por terminada la sesión a las 11 :17Am.

Se invita para el día lunes a las 7:00Am.
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ALICIA SOFIA MUENTES DIAZ
PRESIDENTE

DENTE

CARLOS MORALES CASTELI-ANOS
PRIMER VICEPRESIDENTE

MARTINEZ OSORIO
SECRETARIA GENERAL CONCEJO MUNICIPAL
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